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BILJEŠKE UZ POLUGODIŠNJI FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ ZA 2023.

BILJEŠKE UZ OBRAZAC PR-RAS
ŠIFRA 65 – Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada proračuna  - indeks u odnosu na isto izvještajno razdoblje ove godine u odnosu na prošlu iznosi 70,6 %, iz razloga što ovu godinu marende za učenike financira MZO, dok PB učenika i dalje financiraju roditelji učenika, za razliku od prošle godine kada su i marendu i PB financirali roditelji, dok je Općina sudjelovala u sufinanciranju marendi za roditelje koji su slabijeg imovinskog statusa i imaju više djece .
ŠIFRA 67 – Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje redovne djelatnosti proračunskih korisnika - indeks u odnosu na isto izvještajno razdoblje ove godine u odnosu na prošlu iznosi 113,4 %, iz razloga što su se povećali rashodi koje i inače podmiruje IŽ, a samim time povećali su se i prihodi za iste.
ŠIFRA 3113 – Plaće za prekovremeni rad - indeks u odnosu na isto izvještajno razdoblje ove godine u odnosu na pošlu godinu iznosi 66,3%, iz razloga manjeg broja bolovanja učitelja, u odnosu na period korona virusa.
ŠIFRA 3114 – Plaće za posebne uvjete rada - indeks u odnosu na isto izvještajno razdoblje ove godine u odnosu na pošlu godinu iznosi 162,5 %, iz razloga povećanja broja učenika koji pohađaju nastavu po prilagođenom programu.
ŠIFRA 3211 – Službena putovanja - indeks u odnosu na isto izvještajno razdoblje ove godine u odnosu na prošlu iznosi 176,3 %, iz razloga većeg broja putovana učitelja na seminre te odlazaka na izlete sa učenicima škole.
ŠIFRA 3213 – Stručno usavršavanje zaposlenika - indeks u odnosu na isto izvještajno razdoblje ove godine u odnosu na prošlu iznosi čak 438,5 %, iz razloga većeg broja putovanja učitelja na seminare i stručna usavršavanja.

ŠIFRA 3225 – Sitan inventar - indeks u odnosu na isto izvještajno razdoblje ove godine u odnosu na prošlu iznosi 15,4 %, iz razloga manje potrebe sitnog inventara za  održavanje škole .
ŠIFRA 329 – Ostali nespomenuti rashodi poslovanja - indeks u odnosu na isto izvještajno razdoblje ove godine u odnosu na prošlu iznosi 32,6 %, iz razloga smanjenja većine rashoda za tekuću godinu.
ŠIFRA 34 , 343 – Financijski rashodi - indeks u odnosu na isto izvještajno razdoblje ove godine u odnosu na prošlu iznosi 5,7 %, iz razloga što su prošle godine isplaćene sudske tužbe prema djelatnicima za uvećanje osnovice od 6% od 12/2015 – 01/2017, za razliku od ove godine kada se bilježe samo tekući financijski rashodi, tj. bankarske usluge i usluge platnog prometa.
ŠIFRA 37, 3722 – Naknade građanima i kućanstvima u novcu - indeks u odnosu na isto izvještajno razdoblje ove godine u odnosu na prošlu iznosi 124 %, iz razloga povećanja troškova prijevoza, a sve uzrokovano inflacijom.
[bookmark: _GoBack]ŠIFRA X006 – Višak prihoda i primitaka raspoloživ u slijedećem razdoblju – iznosi 8.834,88 Eur, i utrošiti će se u narednom razdoblju.

BILJEŠKE UZ OBRAZAC OBVEZE
ŠIFRA V001 – Stanje obveza na dan 31.12.2022., iznosilo je 43.483,07 Eur.
ŠIFRA V006 –Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja 30.06.2023., iznosi 54.518,42 Eur. Obveze će se podmiriti u narednom razdoblju.

 U Čepiću, 06.07.2022.
                                                                               Ravnateljica:
                                                                               Mirela Vidak, dipl.uč.











